Correction Résolution de problemes CE2 25 05

Ethan avait beaucoup de petits robots.

Alors il en a donné 42 au centre de loisirs

de sa commune. Maintenant, il lui en reste 12.
Combien avait-il de petits robots avant ?

Ethan avait 42 + 12 = 54 robots

Alexandre a recu 50 € pour son
anniversaire. Il les a mis dans sa tirelire.
Maintenant, dans celle-ci, il y a 67 €.
Combien y avait-il dans la tirelire
d’Alexandre avant son anniversaire ?

Il y avait 67 — 50 = 17 euros avant son
anniversaire

Lucile a dépensé 100 € pour acheter des
cadeaux a ses freres. Maintenant, il ne lui reste
plus que 12 €dans sa tirelire.

Combien avait-elle dans sa tirelire avant
d’acheter les cadeaux ?

Elle avait 100 + 12 = 112 euros dans sa tirelire

Ce matin, Tom vend des melons au
marché. Il lui en reste 53 a vendre, alors
gu’il en a déja vendu 47.

Combien avait-il de melons en arrivant ce
matin ?

En arrivant, il avait 53 + 47 = 100 melons

Coco a acheté 35 images de footballeurs.
Maintenant, il en a 55.
Combien avait-il d’'images avant ?

Avant il avait 55 — 35 = 20 images

Avant d’aller au supermarché, Louis avait
des bouteilles d’eau dans son garage,
mais il en a quand méme racheté 15.
Maintenant, il y a 50 bouteilles d’eau
dans le garage de Louis.

Combien Louis avait-il de bouteilles d’eau
dans son garage avant d’aller au
supermarché ?

Il avait 50 — 15 = 35 bouteilles d’eau
avant d’aller au supermarché




